

COMPAÑÍA MOVIL POWER S.A.

VÍA E40 SAMBORONDÓN NORTE 2699 Voz 04-2833773 09-7397222

EMAIL MTUSET@MOVILPOWER.COM

SAMBORONDÓN - ECUADOR

Guayaquil, 2017-01-15

Señores Accionistas:

Para dar cumplimiento a disposiciones legales y estatutarias someto a su consideración los siguientes documentos correspondiente al ejercicio fiscal 2016: Memoria, Balance General, Estado de Perdidas & Ganancias, Anexos, e Informe del Comisario.

MEMORIA 2016

A continuación, expondré de manera resumida los Estados Financieros del ejercicio 2016 después del 15% de Participación de trabajadores e IR.

BALANCE GENERAL/P&G

(CIFRAS TOMADAS DE BG & PG DESPUES DE 15% Y 22% IR)

Activo Corriente: Suma \$157,254.38 de los cuales Caja & Bancos es el 18.09% y Cuentas por Cobrar el 55.32%

Activo no Corriente: Registramos \$ 559,672.45 que representan el 78.97% del Total del Activo.

Pasivo Corriente: Suma \$ 115,759.38 iguales al 73.61% del Activo Corriente.

Pasivo No Corriente: Es \$ 48,000.00, los acreedores de este pasivo son los mismos accionistas, de manera que no representa un peligro para la compañía.

Perdidas & Ganancias: Los ingresos relacionados con el giro del negocio fueron por \$466,912.50, estos cayeron en \$157,341.98 (25.20%) con relación al año anterior; Otros ingresos suman \$ 5,757.00 correspondiente a la venta de Activo. Durante el ejercicio económico se generó una perdida por \$ 35,272.86, este valor consecuentemente impacta el patrimonio de los accionistas disminuyendo su valor neto.

Situación Financiera: MovilPower presenta los siguientes índices financieros: Razón Corriente de 1.36, Prueba Acida 1.27, Pasivo/Activo 0.23, Autonomía 0.30, Rentabilidad sobre Activo -0.05, Rentabilidad sobre Patrimonio -0.01. La compañía no está en situación de peligro, pero sufre un claro deterioro por la importante baja en las ventas.

Sobre Móvil Power:

Durante el año 2016 se cambió la denominación social de la compañía pasando de: Espectáculos Parques y Distracciones S.A. a Compañía Movil Power S.A.

Esta año continuó como Administrador el señor Alex Vélez y se dió cumplimiento a todas las disposiciones establecidas por los accionistas.

Conclusión:

Durante año informado no se obtuvo el rendimiento esperado, esto debido a que ha crecido la competencia y esto ha deteriorado aún más los precios, cuando los costos subieron en particular por sueldos y salarios que significaron 37.60% del total de gastos.

Previendo que el país ya entró en crisis financiera, porque el gobierno está desfinanciado con la importante caída del precio del petróleo, es predecible que la economía se contraerá más al menos hasta el 2019. Esto significa que tendremos que reducir costo en sueldos, mantenimiento y gastos generales para paliar la situación; y nos pongan en mejor posición de desafiar a nuestros competidores. Simultáneamente debemos encontrar líneas nuevas que impacten el mercado y permitan subir el nivel de ingresos para optimizar las utilidades. También será importante la recuperación de cartera, así como la mejor calificación de los sujetos de crédito.

Esperemos que el señor Administrador, con estas pautas nos lleve a un mejor resultado en el 2017.

Agradezco a los señores accionistas, la confianza depositada en mi gestión.

Muy Atentamente



Manuel Tuset Alfaro, Ing.Com.
Gerente General